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 I. ÚVOD 
 

Výroční zpráva Městské policie Karlovy Vary seznamuje každoročně 

odbornou i laickou veřejnost  s činností organizace za uplynulé období .  Autor 

se snaží zachovat podobnou strukturu zprávy,  aby mohl být lehce porovnáván  

vývoj organizace a její činnosti v  průběhu let .  Zpráva již standardně obsahuje  

kapitoly věnující se lidským zdrojům, technologiím či  aktuálním problémům 

spojených se zajišťováním  místních záležitostí veřejného pořádku ,  včetně 

statistických přehledů.  

V přílohách výroční zprávy je prostor věnován oblasti prevence 

kriminality a hodnotícím zprávám obvodních oddělení PČR . 

               

 

 II. PERSONALISTIKA 
 

Městská policie Karlovy Vary disponovala pro daný rok 97 

systematizovanými místy ,  konkrétně  75 strážníky,  16 asistenty prevence 

kriminality (dále jen „APK“) ;  což ji stále řadí na přední příčky v  ČR ve 

využívání této služby;  a také 6 administrativně-technickými pracovníky.  

Personální pokles se bohužel projevuje druhým  rokem po sobě a to nejen na 

pozici  strážník, ale už i na pozici  asistent prevence kriminality,  což je zcela 

nová zkušenost.  Zajímavý je rovněž fakt,  že v  uplynulém roce se na obě pozice 

hlásilo více žen, než mužů. Čtyři  ukončené  pracovní poměry strážníků 

kompenzovaly dva nástupy,  viz graf č. 1 .  Nejedná se sice o výrazný propad, ale 

v kontextu se stávajícím podstavem, čerpán ím tří mateřských dovolených a 

dvou strážníků v  dlouhodobé pracovní neschopnosti ,  je personální podstav 

problémem.  

V platnosti zůstává Memorandum uzavřené se Střední školou 

veřejnoprávní Trivis ,  která se tak stává alespoň dílčím „dodavatelem“ uchazečů 

o zaměstnání. Nově byla navázaná spolupráce se Střední policejní  školou 

v Sokolově, ale jak ukazuje situace posledních let , mladá generace nemá velký 

zájem o práci u bezpečnostních sborů, z  nichž bohužel nejhorší výchozí pozici  

mají  městské policie,  které nemohou v rovině mezd a benefitů konkurovat 

ostatním bezpečnostním složkám.  
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Graf č .  1  

 

V důsledku „rozpočtového“ snížení  systematizovaných míst realizované 

v roce 2021 (89 pozic z toho 67 strážníků) byl zrušen jeden z  pilířů náborové 

kampaně v  podobě náborového  příspěvku ve výši  50 tis.  Kč. Dlužno dodat,  že 

tento benefit nepřinesl požadovaný efekt. Vhodnější náhradou by mohl být 

stabilizační příspěvek a pochopitelně pro mladé uchazeče nabídka služebního 

bytu, která v  Karlových Varech chybí. Od nabytí novely  zákona o obecní policii 

zavádějící tzv. odchodné, využili tuto možnost pouze tři strážníci, když dva 

odešli do starobního důchodu  a jeden přešel k  j iné obecní policii. Obavy 

skeptiků  při  prosazování této legislativní změny očekávající  masivní odchody 

strážníků  se tak ani po třech letech nenaplnily .   

Čerpání přesčasových hodin koresponduje s  výše uvedenou personální  

situací  a požadavky města na preventivně bezpečnostní opatření v  rámci 

zajištění významných společenských podniků. Významný podíl rovněž měly 

„doznívající“ opatření v  rámci epidemiologické situace a především pak 

uprchlická krize.  Počet přesčasových hodin tak překročil  hranici 8  500 a po 

dvou letech poklesu dochází opět ke změně žádoucího trendu .  Vývoj 

dokumentuje graf č.  2.  
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Graf č .  2  

Průměrný věk  strážníků v  roce 2022 činil  46,3 let,  viz graf č.  3 .  Rostoucí 

trend koresponduje s  již zmíněným malým zájem mladé generace o práci  

v bezpečnostních složkách a do budoucna staví města před velký problém. 

V Karlových Varech bylo ke konci roku zaměstnáno  12 strážníků ve věku do 

30 let (-1 oproti 2021) a 52 strážníků nad 30 let  (-1). Hranici 50 let přitom 

překročilo  29 z celkového počtu 64 strážníků  (45 % z celkového počtu)!  

 

 

Graf č .  3  

 

II. I. Cílová skupina pro výběr strážníků 

 
Požadavek na oslovení mladé generace k  práci u městské policie je každým 

rokem naléhavější, neboť za necelých 10 let lze očekávat výrazný odchod 

„zakládající“ generace do starobního důchodu. Vyváženost věkové struktury 

strážníků  je stále nenaplněným cílem. Větší publicita činnosti MP k oslovení 

mladé generace na sociálních sítích  zatím ovoce nepřináší.  Zde platí,  že je 
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nutné cílit  na alespoň částečně profesně zaměřenou mladou generaci,  tedy na 

oborové školy,  což se děje.   

 

II. II. Vzdělávání a výcvik strážníků 
 

Nastavená kritéria pro vzdělávání a další odborný růst  strážníků mají 

vysoký standard a jsou neměnná. Reagují na aktuální situaci a do výcviku 

implementují  nové poznatky .  V roce 2022 se podařilo navázat pravidelnou 

sezonní spolupráci s  dlouholetým policejním instruktorem, který je nyní ve 

výslužbě a jehož přínos pro odborný taktický a střelecký výcvik je velkou 

přidanou hodnotou. Na rozdíl  od předešlých dvou let,  v  roce 2022 proběhlo 

kompletní přezkoušení strážníků, tedy nejen ze střelecké, ale i  fyzické 

přípravy.  

Zaměstnavatel nadále podporuje strážníky při studiu na vysokých školách 

včetně  Policejní akademie MVČR ,  kde aktuálně studují dva strážníci a podpoře 

seminářů včetně  prakticky zaměřených školení  (např.  KPR+AED) a již  

zmiňovaného výcviku praktické střelby  a taktických  zaměstnání  v rámci 

nácviku modelových situací .   

V rámci  dohody s KŘ HZS by městská policie ráda navázala na předešlou 

spolupráci ve společném výcviku strážníků a hasičů v  oblasti výškových 

záchranných prací .   

 

 

III. VÝKON SLUŽBY 
 

Jestliže výkon služby byl v roce 2021 zásadně ovlivněn epidemií Covid -

19, tak v roce 2022 měla zásadní dopad uprchlická krize.  V  rámci ní přijala 

městská policie různá organizační opatření reagující na zvýšený výskyt občanů 

Ukrajiny na území města .  Poskytla významnou personální součinnost Policii  

ČR při bezpečnostních opatření v   Krajském asistenčním centru pomoci 

Ukrajině (dle jen „KACPU“) a zajišťovala prostřednictvím asistentů prevence 

kriminality noční provoz objektu určeného pro uprchlíky, primárně pro matky 

s dětmi.  
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Městská policie se nadále v  součinnosti  s  Policií ČR věnovala 

problematice týkající se provozu nočních podniků v centru města.  Strážníci  

v průběhu kontrol sankcionovali porušování vyhlášky omezující  konzumaci 

alkoholu na veřejnosti, s  čímž byly problémy především z  počátku roku. 

Opakovaně postupovali právnické  osoby (provozovatele) některých dotčených 

podniků za porušování vyhlášky stanovující  zavírací  dobu podniků. Bohužel  

v průběhu zmíněných kontrol  docházelo ze strany některých provozovatelů 

k incidentům a stížnostem, které měly za cíl omezit kontrolní činnost 

bezpečnostních složek.  

Doprava hraje dlouhodobě v  činnosti městské policie prim a vzhledem ke 

skutečnosti, že se této oblasti věnuje každá výroční zpráva v  posledních letech, 

letos bude komentář spíše bodový.  Městská policie zajišťuje kromě 

standardního řešení dopravních přestupků systémovou kontrol u na parkovacích 

automatech. Výběr parkovacího poplatku ve výši přesahující 12 milionů korun 

a více jak 3 tisíce řešených přestupků na parkovacích automatech je důkazem ,  

že uvedené oblasti je sice věnována náležitá pozornost ,  viz grafy č. 4 a 5,  ale 

v současné době je nutné začít využívat nové technologie. Z  tohoto důvodu je 

naplánováno pořízení vozidla CAM -CAR, tedy spuštění  automatizované  

kontroly,  která bude cíl it  na oblast parkovacích automatů a rezidentních zón.  

 

      

Graf č .4     
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Graf č .5     

V rámci dopravy se strážníci nárazově věnovali rovněž měření rychlosti ,  

když zaznamenali  93 porušení zákona  (+24) a to především v letních měsících. 

Nadále platí,  že „nucenou“  prioritou městské policie je doprava v  klidu.  Svoji 

činnost  vykonával Taxi tým ,  vzhledem k okolnostem však v omezené míře .   

Spolupráce s Polici í  ČR  je dlouhodobě na velmi dobré úrovni a projevuje 

se nejen v běžném výkonu, ale především při zajišťování bezpečnostních 

opatření významných podniků probíhajících na území města. V oblasti trestné 

činnost i  je úloha MP vůči Policii ČR pochopitelně subsidiární ,  provádí  základní 

úkony a zákroky (zadržení pachatele  či zajištění místa trestného činu) a zjištěné 

poznatky předává  nejbližšímu útvaru  policie a to včetně pachatele, je-li na 

místě zadržen.  V roce 2022 strážníci  zadrželi 50 osob podezřelých ze spáchání 

trestného činu, viz graf č. 6. Nejúspěšnější  byli  strážníci hned v únoru ,  kdy 

v jejich „sítích“ skončilo 9 pachatelů .   
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Graf č .  6  

Události  

Počet událostí  evidovaných MP odpovídá nejen personálnímu propadu, ale 

i  opatřením v  rámci uprchlické krize, což ve výsledku vedlo k  unížení tohoto 

ukazatele, na hodnotu 34 767. Tradičně nejvíce zastoupenými činnostmi jsou 

přestupky, těsně následované kontrolami a událostmi na tísňové lince 156 .  

 

III. I. Řešení přestupků 

Objem přestupků v  roce 2022 i  přes zmíněné důvody poklesl minimálně a 

objem uložených pokut téměř vůbec. Strážníci  řešili  14 374 (9 658 pokut,  198 

projednáno ve společném řízení,  3 874 předání správnímu  orgánu a 644 

domluv) .  Výše uložených  pokut dosáhla výše 3  334 900 Kč (98 %  hodnoty roku 

2021).  

 
 

III. II. Oblast dopravy 

Dlouhodobý nedostatek parkovacích míst a růst počtu vozidel nadále 

rozevírá nůžky mezi poptávkou a nabídkou. Problém, který trápí všechna velká 

a větší  města, a byl snad nejvíce skloňován v  rámci podzimních komunálních 

voleb, je nutné řešit. Jednak výstavbou nových parkovacích ploch, jednak 

pobídkou k  unížení osobní přepravy a jednak smysluplným kontrolním 

mechanismem, který se bude opírat o automatizovanou kontrolu. V  první etapě 

zaměřenou na dopravu v klidu, tedy parkovací automaty a rezidentní zóny a 
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poté i na kontrolu dynamickou, což se v  případě Karlových Varů týká primárně 

lázeňského území.  

V roce 2022 si městská policie v  rámci průzkumu, na kterém se podílela,  

nechala zpracovat dokument „Uživatelsky příznivé parkování“, který se 

zaměřuje primárně na parkovací automaty a je přílohou č.  2 Výroční zprávy.  

V čl. 4 je shrnuto 15 poznatků, například že celá řada respondentů neví, jak 

jsou investovány finance z  parkovacích automatů, což by mohlo  vést  ke zvýšení 

motivace parkovací poplatky hradit  nebo možnost ke zvýšení sankcí, neboť by 

to respondenti vnímali jako zásadní zásah do rozpočtu .  Zde je třeba ale vnímat 

také hledisko legislativní  a výše sankce by měla rovněž korespondovat 

s případnou recidivou.  

Posoudíme-li  řešení výzev  z této oblasti ,  pak zjistíme, že přestupci mají  

spíše tendenci věc dořešit na městské policii.  V  roce 2022 využilo tuto možnost 

68% z nich (meziroční nárůst o 6%),  zbylých 32%  bylo postoupeno správnímu 

orgánu.  

 

Forma řešení dopravy v klidu 

Posouzení, zda je vhodnější řešit tyto přestupky formou užití TPZOV nebo 

PPŘ je z  uplynulých let jasně doloženo a vzájemný poměr je spíše důsledkem 

konkrétních opatření navázaných na legislativní možnosti,  resp. vymahatelnost  

pokut u ciz inců nebo recidivu. Zásadní změnou bude pochopitelně spuštění  

automatizované kontrol y v budoucnu, což by efektivitu mělo výrazně zvednout 

a mít  pozit ivní dopad i na situaci s  parkováním.  

V roce 2022 přestupkové oddělení a dozorčí služba řešily 4 5 % všech  

uložených pokut ,  což generuje nevýznamný 3% pokles oproti roku 2021. 

Organizačně technické opatření zavedené v  průběhu roku 2018 se tedy ukazuje 

jako správné k zajištění efektivity i s  menšími personálními kapacitami 

uvolněnými pro danou oblast.  Vypovídající hodnotu má následující tabulka 

sledující genezi řešení dopravy v klidu  za období 2010-2022. 
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Tabulka porovnání TPZOV a PPŘ (efektivnost)  
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2010 5 665 1 499 200 4 976 271 400 47 % 

2011 4 168 1 049 900 6 535 290 900 48 % 

2012 4 452 1 211 900 8 062 383 600 49 % 

2013 5 830 1 512 300 7 543 449 100 7,5 % 

2014 7 805 1 965 820 6 738 378 660 5,7 % 

2015 6 713 1 601 500 6 653 536 330 4 % 

2016 5 944 1 354 000 5 426 567 550 4 % 

2017 3 901 996 714 6 493 808 400 11 % 

2018 551 218 500 8 519 1 287 770 15,5 % *  

2019 450 214 500 8 187 1 141 900 6,9 % 

2020 535 272 700 5 995 938 100 5,6 % 

2021 798 374 600 11 154 1 644 100 6,8 % 

2022 1 301 589 900 9 728 1 497 400 4,2% 

Tabulka  č.  1  

* sku tečná hodnota  byla  nižš í ,  v roce 2018  se projev ila  časová  prodleva ve zpracování,  než  

došlo následně  k  posí len í  přestupkového oddělen í .   

 

Odtahy: 

Strážníci během roku nařídili 150 odtahů ,  z nichž bylo 139 dokončeno .  

Oproti  předešlému roku se jedná  o dílčí  nárůst  způsobený především opatřeními  

v rámci konání významných sportovních podniků .  Objem uložených pokut činil  

47 100 Kč .   

 

III. III. Oblast veřejného pořádku 

Oblast veřejného pořádku zastupuje v  posledních letech  nejvýrazněji  

problematika kumulovaných nočních podniků v  centru města,  která  jednak 

rezonuje karlovarskou společností a jednak si  vyžádala mnohá opatření ze 

strany zastupitelstva a bezpečnostních složek. Standardním a dlouhodobým 

problémem nadále zůstává zajištění veřejného pořádku ve vztahu k 
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„nepostižitelným“, tedy osobám žij ícím na okraji společnosti, které neakceptují 

žádná pravidla, uložené sankce nehradí a v  poslední době městská policie 

eviduje u těchto lidí i  zvýšenou míru agrese. Z  výše uvedeného je tak logický 

závěr,  že tento druh přestupku generuje vyšší míru neuhrazených pokut  a jejich 

následnou nízkou míru vymahatelnost i.  Jestliže v  oblasti dopravy se jedná o 

4,6 % neuhrazených pokut, tak v  oblasti  veřejného pořádku je tato hodnota 

výrazně vyšší , 43,4  %. Klasickým příkladem bezzubosti  samosprávy je obecně 

závazná vyhláška omezující konzumaci alkoholu na veřejnosti . Uvedené 

problematice je věnována samostatná pasáž v kapitole III.  IV. 

     

Výčet některých  činností  

Odchyt psa   86 odchytů     ↓  

Převoz na PAZS   111 převozů        

Doručování písemností  128 úkonů    ↓     

Zjištěna skládka   187 předaných případů    ↑     

Zjištěn nebezpečný odpad  48 předaných případů        

Vrak vozidla   1 vyřešených případů    ↓↓      

Tech. nezpůsobilá  vozidla 97 zjištěno  ↑  

Mimo odchytů psů strážníci  zajišťovali  odchyty i dalších zvířat , některá z 

nich umístili  do Mini ZOO .  

  

Čistota města  je vizitkou jeho občanů  

Strážníci  nemohou pochopitelně skenovat 24 hodin denně a 7 dní v  týdnu 

celé katastrální území města, aby dokázali ustanovit přestupce každého 

znečištění veřejného prostranství ,  jak s e mnohdy mylně laická veřejnost 

domnívá. V  mnoha případech tak náprava přichází až následně, tedy po zjištění 

takového stavu, jeho dokumentaci  a předání odpovědným orgán ům. V  roce 2022 

strážníci  ve výkonu zaevidovali  téměř  240 skládek včetně nebezpečného 

odpadu, odstranili  106 injekčních jehel, což je významný pokles oproti 

předešlému roku. Vzhledem k  faktu, že tuto činnost  provádějí strážníci často 

na podnět veřejnosti , která se naučila nálezy oznamovat, je pokles reálným, 

nikoli  zkresleným ukazatelem.   
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Čistota města není vizitkou policie, ale občanů, přičemž tomuto tématu 

bylo v minulých výročních zprávách věnováno dostatek prostoru. Platí,  že 

úroveň společnosti  určuje úroveň školního prostředí.  Edukativní nástroje jsou 

zcela určitě efektivnější  než nástroje represivní.      

Asistenti  prevence kriminality  

V rozsahu projektu APK se karlovarská městská policie nadále řadí na 

přední příčky v  ČR. Asistenti  působí primárně na městských ubytovnách  a na 

dopravním terminálu Dolního nádraží .  Zajišťují pravidelnou kontrolu 

v lokali tách s  problémovými skupinami obyvatel , což představuje vedle 

městských částí Tuhnice,  Drahovice, Bohatice a Dvory také areál  koupaliště 

Rolava. Velmi výrazně asistenti  pomáhali při mimořádných opatřeních během 

epidemie Covid-19 a uprchlické krize.  Jejich služby město využilo i  při 

pořádání Vánočních trhů.  

V roce 2022, kdy byl odložen termín pro dotační titul  v  programu 

Zaměstnanost, se podařilo městské poli cii sanovat část  nákladů z  projektu 

MVČR v  rámci programu prevence kriminality.  Na období 2023 -2025 získala 

MP opět významnou finanční injekci z  MPSV a bude pochopitelně žádat i 

v programu vypsaném  MV.     

 

III. IV. Aktuální problémy 

S odkazem na výše uvedená slova,  se v kapitole Aktuální problémy 

věnujeme otázce vymahatelnosti práva, která trápí většinu měst a obcí v  ČR. 

Národní legislativa neakcentuje problémy samosprávy a opakované odkazy na 

možnost vydávat obecně závazné právní normy se ukazují  liché, neboť není -li  

možné trest vymoci, stává se nejen neúčinným, ale v  čase ještě umocňuje 

nepostižitelnost osob nerespektující ch daná pravidla společnosti. Stížnosti  

občanů generují další právní akty samospráv, které často z  principu práva 

špatně cílí na určité cílové skupiny, čímž posilují názor na účelovost a 

selektivní uplatňování práva.   

V roce 2021 bylo ve výroční zprávě užito mo tto: „Problémem měst není 

krátkodobé vykázání bezdomovce z  místa,  problémem je dlouhodobé udržení 

tohoto stavu“. V  roce 2022 jsme pro potřeby  pořádání Konference městských 
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policií  Karlovarského kraje motto modifikovali:  „Sociální  problém nelze řešit  

jako bezpečnostní, ale ani bezpečnostní problém nelze řešit jako sociální“.  Od 

konstatování se tedy posouváme ke snaze věc řešit . V  dubnu 2023 se uskuteční 

konference ve spolupráci s  MV a dalšími odborníky, kde se budeme snažit 

podnítit odbornou diskusi  napříč samosprávou a státní  správou a hledat vhodná 

legislativní řešení.  

Činnost,  která s  výše zmíněným tématem souvisí ,  je převoz osob na 

protialkoholní záchytnou stanici (dále jen „PZS“). V roce 2022 realizovali  

strážníci 111 převozů na PZS ,  tedy téměř stejné množství jako v  předešlém 

roce. V 78 případech byl převoz realizován přímo z  ulice, zbylé případy pak 

připadly na Karlovarskou krajskou nemocnici nebo obvodní oddělení Policie 

ČR.  Uvidíme, zda rostoucí trend převozů mimo ulici  bude pokračovat i v  dalším 

roce, protože došlo k  jeho nárůstu z 18 na 30  %. MP 60 % převozů realizovala 

na žádost  partnera,  konkrétně 51 od PČR, 16 od ZZS. Zbylých 44 převozů  bylo 

z vlastí činnosti .  Průměrná doba spojená  s realizací převozu včetně všech 

nezbytných úkonů činila 1 hodinu a 43 minut ,  což odpovídá dlouholetému  

průměru .  Souhrnná doba stráveného touto činností činila 191 hodin a 57 minut . 

Bohužel opět platí, že pouhých 11 % „klientů“ má na svědomí 43 % převozu 

na PZS. Pokud by systém záchytu alkoholiků fungoval,  zátěž by okamžitě  

výrazně  klesla.  

  

 

IV. TECHNOLOGICKÁ PODPORA ČINNOSTI MP 
 

V roce 2022 byly z dotačních prostředků pro potřeby testování pořízeny 

analytické funkce na 8 kamerových bodů, přičemž cílem je zjištění, zda pro 

výkon OPIS jsou vhodné pouze poplachové režimy anebo lze efektivně pracovat 

s průběžnou analýzou.  

   

IV. I. Informační systém 

Městská policie využívá od roku 2015 informační systém  MP Manager, 

který je průběžně upgradován  a v případě potřeby ,  je možné implementovat 

další moduly. Aktuálně ve spolupráci  s  OFE byly implementovány povolenky 

k vjezdu do LÚ, přičemž díky platební bráně a modernizaci  automatů pro výdej 
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povolení,  mají strážníci  v  reálném čase přehled o všech platných povolenkách. 

Dalším krokem bude již zmiňovaná automatizovaná kontrola, která rovněž 

zahrnuje modul pro integraci PA a parkovacích karet  v  rezidentních zónách .   

 

IV. II. Městský kamerový dohlížecí systém 

Stanovený limit  MKDS na 30 kamer byl již dávno výrazně překročen ,  viz 

obrázek č. 1 .  V roce 2022 byl instalován kamerový bod na Sovovu stezku a 

další dva na Náplavku. Jelikož městská policie v  rámci budoucího nasazení 

analytiky postupně přechází na stacionární kamerové body , které mají  

integrováno více kamer, aktuální počet j iž překročil hranici  50.  

      

obrázek č.  1   

 

V roce 2021 řešila MP 1 485 podnětů  předaných operačním střediskem 

hlídkám do terénu .  Hodnota tak odpovídá aktuálnímu trendu a je téměř totožná 

s loňským rokem. MKDS ve třech případech pomohl při zadržení pachatele 

trestného činu (loni 2x). Podíl  veřejného pořádku  oproti dopravě lehce kles l  na 

29% z loňských 31%. 
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IV. III. Pult centrální ochrany 

Pult centrální  ochrany (dále jen „PCO“)  je městskou policií provozován 

od roku 1992 ,  tedy od doby založení .  Aktuálně  je střeženo 90 objektů ,  k nimž 

strážníci vyjížděli  k  prověření poplachu v  882 případech. Počet výjezdů se tak 

meziročně nezměnil . V  7 případech se jednalo o ostrý výjezd, ve třech 

případech byl zadržen pachatel.   Během 12-ti hodinové  služby vyjíždí  městská 

policie v průměru na 1,2 poplachu .   

 

 

IV. IV. Vozový park 

Vozový park po vleklých problémech při  obměně služebních vozidel, kdy 

probíhala přednostně výměna specializovaných vozidel, je již  v  lepším stavu. 

Koncem roku se podařilo vyměnit  dva vozy, přičemž nové „přírůstky“ jsou 

hybridní.  MP tak během roku bude moci prověřit  efektivitu jejich provozu 

oproti standardním pohonům. Vedle služebních vozidel  využívá  MP služební 

motocykl ,  který byl  letos po 16 letech vyměněn a dva osobní transportéry  

Segway,  které se i po dlouhých letech v provozu těší dobrému stavu .   

 

 

V. STATISTICKÉ POROVNÁNÍ VYBRANÝCH ČINNOSTÍ 
 

Výčet vybraných činností koresponduje s hlavním zaměřením městské 

policie, kterým je doprava.  Dlouhodobý vývoj lze pochopitelně prezentovat i  v 

dalších oblastech činnosti MP  pro případné porovnání výsledných hodnot, které 

by měly korespondovat s  trendem v rámci místních záležitostí zabezpečení 

veřejného pořádku .  

Data za období 2004 až  2022 představují  dostatečný vzorek s  vypovídající 

hodnotou.  
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Řešené přestupky 2004 - 2022  

 

Počet užití TPZOV (tzv. botička) 2004 - 2022 
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Počet PPŘ (výzva pro přestupce) 2004 - 2022 

 

 

Počet převozů na PZS 2009 - 2022 
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VI. PREVENCE KRIMINALITY 
 

Oddělení prevence k riminality tvoří  čtyř i  strážníci  včetně manažerky 

prevence, která zajišťuje pro město agendu čerpání dotací  MVČR  a řídí  

pracovní skupinu preventistů MP KK .  Oddělení velmi dobře zvládlo významnou 

personální obměnu ,  která proběhla v předešlém období a nadále se významně 

podílí  na preventivních aktivitách  v Karlových Varech .  Podrobný komentář k 

činnosti  oddělení je tradičně prezentována v  příloze č.  1 této výroční zprávy.  

V roce 2022 městská policie realizovala 526 besed, což oproti loňskému 

roku představuje více jak dvojnásobný nárůst.  Hlavním důvodem je ukonč ení 

mimořádných opatření, která byla pro přímou preventivní činnost  limitní,  

přestože část besed probíhala v online prostředí.  

 

 

VII. MĚSTSKÁ POLICIE A OBČAN 
 

Pro jakékoliv hodnocení, zvlášť jedná -li se o komunikaci, je zpětná vazba 

jedním z důležitých prvků řízení  personálních zdrojů . V případě veřejné služby 

toto platí dvojnásob. V současném digitálním světě bohužel přibývá neosobní 

a nezdravé komunikace, které se lidé  rychle přizpůsobují , což má negativní 

dopad na vztahy. Příliš rychle totiž dochází k  hodnocení situace nebo lidí,  bez 

ověření dat. Se lží se pracuje jako s  účinným nástrojem negativní motivace 

nebo dokonce pomsty.  

Za pozitivní  považujeme sdílení činnosti městské policie na sociálních 

sítích, neboť je možné více oslovit mladou generaci . Ta se dozví o mnohých 

aktivitách, které strážníci  vykonávají  ve prospěch občanů a města a mohou si  

tvořit vlastní  názor.  Typickými službami nad rámec povinností MP jsou 

například ,  pomoc nemohoucím seniorům  v rodině, kde absentují děti anebo 

velmi často využívaná asistence s nastartováním vozidla.  

V rámci roku 2022 zaznamenali operátoři  na režimovém pracovišti OPIS 

příjem 21.156 telefonátů s  různými oznámeními či  žádostmi o pomoc .  Tísňovou 

linku 156 občané využili v 3.566 případech .  
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VII. I. Vnitřní kontrola 

V roce 2022 prošetřoval inspekční strážník 7 stížností  na strážníky,  což 

představuje další  meziroční pokles .  Dvě  stížnost i  byly vyhodnoceny jako 

oprávněné  s  přijetím odpovídajícího opatření v rámci pracovního práva .  Na 

APK nebyla podána žádná stížnost .  

Podrobnou zprávu inspekčního strážníka, která obsahuje i  výstupy z 

interní  kontroly obdržela primátorka města .  Inspekční strážník během roku 

provedl 128 kontrol  různého zaměření ,  přičemž nejvíce byla zastoupena 

kontrola příkazových bloků na pokuty .  

  

 

VIII. STŘEDNĚ DOBÉ VIZE 
 

Koncepce činnosti MP vychází ze zákona o obecní policii a souvisejících 

právních předpisů ,  primárně tedy cílí na  zajištění  místních záležitost í  veřejného 

pořádku. Konkrétní úkoly pochopitelně reflektují  specifické potřeby města,  

které se často objevují i  v různých strategických dokumentech. 

Vyhodnocením uplynulých dvou až tří let docházíme k  závěru, že městská 

policie je schopna obstát i  při plnění náročných úkolů, které mohou nastat  

v souvislosti  s  mimořádnými událostmi. Na druhou stranu je nutné přehodnotit  

stávající  postavení městských policií  a jejich ukotvení v  legislativě, k  čemuž 

byla mimo jiné zřízena i Pracovní skupina ministerstva vnitra pro obecní 

policie, která by měla být nápomocna při  řešení otázek týkajících se ukotvení 

obecní policie v  rámci integrovaného záchranného systému, v  rámci branného 

zákona  či zákona o důchodovém pojištění. Komplexní analýzu s následnou 

reviz í  si nepochybně vyžádá i  zákon o obecní polici .  V rámci těchto zásadních 

témat je nutné rovněž začít řešit  finanční kompenzaci státu za nepřiznané 

přenášení výkonu státní správy, na čemž by měla mít  samospráva nemalý zájem.    

V průběhu roku zasedal opakovaně Výrobní výbor k  projektu SOS 112. Tento 

významný krajský bezpečnostní projekt integračního charakteru nadále počítá 

s účastí MP, přičemž do konce roku 2023 by měl být zpracovaná projektová 

dokumentace.  Druhým významným záměrem je výstavba nové služebny MP 
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v lokali tě Tuhnice. Součástí projektu by měl být nejen parkovací dům, ale i  

stanice pro SDH.  

V roce 2022 byl odložen program MPSV Zaměstnanost Plus, přesto městská 

policie byla úspěšná v  čerpání dalších dotačních prostředků .   

 

Zdroj Výše dotace  Účel  

Ministerstvo vnitra  799 000 Kč  APK a MKDS 

Úřad práce  66 000 Kč  APK –  doběh projektu  

MPSV (EU) 168 000 Kč  APK –  doběh projektu  

Krajský úřad  110 000 Kč  Pocit  bezpečí a Senior akademie 

Tabulka  č.  2  

   

 

      Zpracoval:  

       vrch. pol. rada Bc. Marcel Vlasák  

        velitel Městské policie  

               Karlovy Vary 


